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LA BĂLȚI VA FI CREATĂ O GRUPĂ-CREȘĂ PENTRU COPIII DE PÂNĂ LA 3 ANI 

 

AO „Caroma Nord” și Primăria municipiului Bălți lansează un proiect pentru extinderea accesului la servicii 

de îngrijire timpurie și sprijinirea părinților aflați în situații de vulnerabilitate. Noua inițiativă va contribui 

la crearea unei grupe-creșă pentru copiii cu vârsta între 8 luni și 3 ani și la facilitarea accesului părinților pe 

piața muncii. 

Asociația Obștească „Caroma Nord”, în parteneriat cu Primăria municipiului Bălți, a lansat proiectul 

„Oportunități egale de angajare a părinților și de îngrijire a copiilor din municipiul Bălți”, care va fi 

implementat în perioada martie 2026 – august 2027. Proiectul urmărește extinderea accesului la servicii de 

educație și îngrijire timpurie pentru copiii cu vârsta între 8 luni și 3 ani și sprijinirea părinților aflați în situații 

de vulnerabilitate în procesul de integrare sau menținere pe piața muncii. 

Proiectul răspunde unei nevoi identificate la nivel local privind accesul limitat la servicii de îngrijire pentru 

copiii de vârstă fragedă. Această situație afectează în special familiile monoparentale, familiile cu venituri 

reduse și părinții care doresc să revină la muncă sau să își continue studiile. 

Potrivit studiilor realizate la nivel național, lipsa serviciilor accesibile de îngrijire a copiilor reprezintă una 

dintre barierele importante în calea participării economice a părinților, în special a femeilor. În municipiul 

Bălți, această nevoie este resimțită inclusiv de familiile care caută soluții pentru îmbinarea responsabilităților 

parentale cu activitatea profesională. 

Crearea unei grupe-creșă pentru copiii cu vârsta între 8 luni și 3 ani 

Una dintre principalele activități ale proiectului constă în reorganizarea Centrului de zi din cadrul Instituției 

de Educație Timpurie „Sfânta Treime” într-o grupă-creșă destinată copiilor cu vârsta între 8 luni și 3 ani. 

Noua grupă-creșă va avea o capacitate de 15 locuri și va beneficia de spații adaptate, mobilier și echipamente 

necesare desfășurării activităților de îngrijire și dezvoltare timpurie. 

Prin utilizarea infrastructurii existente, proiectul urmărește valorificarea eficientă a resurselor comunitare și 

extinderea accesului la servicii pentru familiile care au nevoie de sprijin. 

Sprijin pentru părinți și familii 

Pe lângă dezvoltarea serviciului de creșă, proiectul prevede activități destinate sprijinirii părinților aflați în 

situații de vulnerabilitate. 

Cel puțin 25 de părinți vor beneficia de măsuri de sprijin pentru integrarea sau menținerea pe piața muncii, 

precum și de activități de dezvoltare a competențelor parentale și de informare privind oportunitățile 

disponibile la nivel local. 

Prin aceste intervenții, proiectul urmărește să contribuie la creșterea participării părinților la viața economică 

și socială a comunității și la îmbunătățirea condițiilor de dezvoltare pentru copii. 

„Acest proiect pornește de la o nevoie reală a familiilor din municipiul Bălți. Pentru mulți părinți, accesul la 

servicii de îngrijire pentru copiii mici este esențial pentru a putea reveni la muncă, a-și continua studiile sau 



a-și asigura stabilitatea financiară. Ne dorim ca această inițiativă să contribuie atât la dezvoltarea copiilor, 

cât și la crearea unor oportunități mai bune pentru părinți și familii”, a declarat Rodica FRECĂUȚANU, 

directoare executivă a Asociației Obștești „Caroma Nord”. 

La rândul său, Alexandru ROȘCA, șef interimar al Direcției Educație, tineret și sport al Primăriei municipiului 

Bălți, a subliniat importanța colaborării dintre autoritățile publice locale și organizațiile societății civile: „Acest 

proiect reprezintă un exemplu de colaborare orientată spre soluții concrete pentru familiile din municipiul 

Bălți. Dezvoltarea serviciilor pentru copiii mici contribuie la îmbunătățirea calității vieții și la consolidarea 

sprijinului oferit familiilor”.  

Finanțare și parteneri 

Proiectul „Oportunități egale de angajare a părinților și de îngrijire a copiilor din municipiul Bălți” este 

implementat de AO „Caroma Nord” în parteneriat cu Primăria municipiului Bălți. Inițiativa beneficiază de 

suport financiar din partea Uniunii Europene, în cadrul proiectului „Oportunități sporite de angajare la nivel 

local și acces la creșe pentru părinții în situații de vulnerabilitate”, cofinanțat și implementat de Fundația 

Soros Moldova, în parteneriat cu IP Keystone Moldova și AO „Expert-Grup”. 

 

DESPRE PROIECT 

Denumire: „Oportunități egale de angajare a părinților și de îngrijire a copiilor din municipiul Bălți” 

Perioada de implementare: ianuarie 2026 – august 2027 

Implementator: AO „Caroma Nord” 

Partener: Primăria municipiului Bălți 

Scop: extinderea accesului la servicii de educație și îngrijire timpurie pentru copiii cu vârsta între 8 luni și 3 

ani și sprijinirea părinților aflați în situații de vulnerabilitate. 

Beneficiari direcți: 15 copii și cel puțin 25 de părinți aflați în situații de vulnerabilitate. 

Rezultate urmărite: dezvoltarea unei grupe-creșă funcționale, creșterea accesului la servicii de îngrijire 

timpurie și facilitarea integrării profesionale a părinților. 

 

*** 

Responsabilitatea pentru conținutul acestui material aparține exclusiv AO „Caroma Nord” și nu reflectă în 

mod necesar poziția Uniunii Europene, a Fundației Soros Moldova, a IP Keystone Moldova sau a AO „Expert-

Grup”. 

 


